

# 申诉失败！ 俄罗斯田径队无缘里约奥运会

受兴奋剂丑闻影响，2018年世界杯是否易地举行也被媒体提及

昨天，位于瑞士洛桑的国际体育仲裁法庭(CAS)发表声明，驳回俄罗斯奥委会和田径运动员针对里约奥运会参赛资格的两项上诉。此举意味着，67名俄罗斯田径运动员将不会出现在里约奥运赛场，其中就包括撑杆跳名将伊辛巴耶娃。

在俄罗斯体育遭遇信誉度警报的同时，2018年俄罗斯世界杯举办权是否会被剥夺也被媒体提及。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫 综合

2014年俄罗斯索契冬奥会的禁药丑闻被证实后，厚厚的麦克拉克伦报告中记录了俄罗斯企图掩盖运动员服用兴奋剂的事实。2015年11月，因为泛滥成灾的兴奋剂问题，俄罗斯田径的会员资格被国际田联暂停。今年6月，国际田联一致投票赞成维持对俄罗斯田径暂停国际大赛资格的建议。之后，俄罗斯67名申请参加里约奥运会的田径运动员向国际体育仲裁法庭提出诉讼，要求代表俄罗斯参加里约奥运会。此次国际体育仲裁法庭驳回这一上诉，也意味着俄罗斯田径队彻底无缘里约奥运会。

不过据英国媒体报道，有两人得到特批，能以个人身份参赛。其中一人正是在2014年和丈夫联合揭发俄罗斯田径禁药丑闻的女子800米选手尤尼亚·斯捷潘诺娃。今年年初，国际田联就考虑批准斯捷潘诺娃以个人身份参加里约奥运会的消息。今年7月1日，国际田联正式宣布了这一决定，斯捷潘诺娃得以拿到赴里约资格。

另外，25岁女子跳远名将达里娅·克里什娜也获得国际田联

的认可，因为她长期生活居住在美国的佛罗里达。根据国际田联公布的第三修正案，如果有俄罗斯选手一直在国外训练，保证自己没有使用过兴奋剂，并且得到了第三方有资质的机构的奥运会前药检，显示清白的话，可以以个人身份参加里约奥运会。

除了这两人之外，其他俄罗斯田径好手则被里约拒之门外。其中，2004年和2008年两届奥运女子撑杆跳冠军得主伊辛巴耶娃无疑是最吸引眼球的，而错过这届奥运会后，这名老将很有可能要与奥运会永远说再见了。

昨天，得知这一仲裁结果的伊辛巴耶娃愤怒地说：“这已经不是体育，让那些人自鸣得意去吧。今天这个决定，是田径运动的葬礼，谢谢大家。”

除了伊辛巴耶娃，不能去里约的还有男子110米栏名将舒本科夫、男子跳高奥运冠军乌克霍夫等。同时，因为此次兴奋剂调查事件，关于俄罗斯奥运代表团是否将被全面禁赛，无缘里约奥运会的消息更加让人关注。不出意外，本周末这一决定将出炉。



撑杆跳名将伊辛巴耶娃无缘里约奥运会

## ▶ 焦点

对于俄罗斯田径队无缘里约奥运会，英国媒体《卫报》昨天表示，在俄罗斯体育遭受前所未有的信誉度警报时，俄罗斯反兴奋剂机构始终处于暂停资质，2018年世界杯举办权也将变得摇摇欲坠。

目前，国际足联并未对2018年世界杯主办权发表任何言论。当初，布拉特在2010年宣布俄罗

## 2018年世界杯易地举行？

斯当选2018年世界杯主办国，国际足联满怀自信地说：“国际足联相信俄罗斯将举办一届独一无二的世界杯。”《卫报》认为，当初的这句话，恰恰在现在听起来显得过于自满，而如今国际足联像是戴上降噪耳机，不闻不顾俄罗斯正在遭遇的体育界兴奋剂丑闻。另一个组织，国际足联道德委员会，这个在去年国际足联

丑闻、布拉特下台扮演重要角色的组织表示：“如果在麦克拉克伦报告中发现，俄罗斯有违背国际足联禁药规定的内容，调查部门将采取相应措施。”

一位反兴奋剂专家表示，如果俄罗斯的确违反兴奋剂条例，并且他们的反兴奋剂组织被继续暂停资质的话，2018年世界杯就应该更换举办地。

现代快报 ZAKER南京

ZAKER 天外客·有星星的地方就有我 寻找流星陨落的传说

## 大美新疆，神秘星星陨落带科考招募！

让美国NASA都心动的自然奇迹，我们带你去体验

现代快报联合中国科学院紫金山天文台全国首次大型陨石科考行

### 科考内容

- 1、天文科学家带你探秘世界最长星星陨落带
- 2、陨石猎人带你一起找陨石
- 3、8月13日，和天文学家一起观赏英仙座流星雨
- 4、中科院紫金山天文台出具科考证书
- 5、摄影大师全程教你拍夏日壮美银河
- 6、还有更多惊喜……

时间：2016年8月9日-8月15日

报名费用：11880元/人

报名方式：025-96060

关注天文追梦团微信号 留言“姓名+联系方式+我要去新疆”

报名条件：12岁以上，55岁以下，未成年人须家长陪同

报名截止时间：2016年7月31日